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AVISO

Con motivo de la adhesion de Croacia, € 1 de julio de 2013, es decir, ocho dias después de
la finalizacion del trabajo de campo del presente sondeo, algunas de las preguntas
destinadas a dicho pais han sido formuladas de manera ligeramente distinta con € fin de que
dichos resultados pudieran incluirse en la presente encuesta Eurobar 6metro.

INTRODUCCION

A falta de un ano para las elecciones europeas de 2014, la presente encuesta Eurobarémetro
del Parlamento Europeo tiene por objeto medir la percepcidn que tienen los europeos de la
situacion econdmicay socia asi como de las reformas en curso en los ambitos presupuestario
y bancario.

Esta publicacién constituye la segunda parte de la encuesta Eurobarémetro del Parlamento
Europeo «A un afio de la elecciones europeas de 2014», cuya primera parte (parte
institucional) se publico € 5 de septiembre de 2013. El trabajo de campo serealiz6 entre el 7
y € 23 de junio de 2013. La encuesta se llevd a cabo mediante entrevistas personales
elaboradas por TNS opinion en los veintiocho paises de la UE a 27 624 ciudadanos. Los
resultados se presentan o bien a escala de la Europa de los veintiocho, en € caso de las
preguntas nuevas, o bien en forma de tendencias de la Europa de los veintisiete.

La tercera parte, que aparecera a mediados de noviembre, se dedicard como cada afio a la
percepcion que tienen |os europeos del Parlamento Europeo «Parlemeters.

La presente encuesta del Parlamento Europeo se completa con varias preguntas que fueron
publicadas en € marco del Eurobarometro Standard (EB79.3) con motivo de la encuesta
realizada por la Comision Europea.

Se advierte a lector de que, como en cualquier encuesta de este tipo, conviene tener en
cuenta que la media europea es ponderada y que los seis Estados miembros mas poblados
representan aproximadamente el 70 % de esta media.

Conviene asimismo sefidlar que, en la media global de la Unién Europea, la zona del euro
representae 64 % vy € resto de paises el 36 %.

El contexto europeo de la encuesta

Como lleva sucediendo en los Ultimos seis afios, € contexto europeo en € que se inscribe el
presente Eurobarémetro esta determinado sobre todo por las consecuencias de la crisis
monetaria, financiera, econémicay social.

Durante las semanas previas a la encuesta y durante su desarrollo, se han producido diversos
acontecimientos contextuales que posiblemente hayan influido en las respuestas de las
personas encuestadas.

Asi, en € mes de junio, Eurostat publicd estadisticas negativas sobre la evolucion del
desempleo y e PIB en la Unidn Europea y en sus Estados miembros. También en ese
momento, el Banco Mundial revisd alabaja sus previsiones de crecimiento global para 2013.



Ademas, durante este periodo, la situacién politica de muchos Estados de la Unién Europea
estuvo marcada por una serie de turbulencias y cambios politicos: elecciones presidenciales
en Italia y cambio de Gobierno; primeras elecciones europeas en Croacia;, elecciones
regionales o locales en Austria, Reino Unido, Letonia e Italia; manifestaciones en las calles,
especiamente en Bulgaria'y en Grecia; cambio de primer ministro en la Republica Checa,
etc.

Cabe recordar al lector que € sondeo tuvo lugar antes de que la opinion pablica percibiese los
primeros signos de recuperacion de la actividad en determinados paises de la Unién Europea.

Evolucion de las tendencias
Con el paso del tiempo, entre una encuesta y otra se constatan evoluciones que se confirman.

> En primer lugar, € examen de los resultados de la zona del euroy el resto de paises
demuestra que, respecto a determinados temas, existen verdaderas divisiones en €
seno de la Unién Europea.

A modo de giemplo, existe una diferencia de 14 puntos porcentuales en la pregunta de
S para hacer frente a la crisis conviene aplicar «medidas de manera coordinada entre
los Estados miembros»: zona del euro 55 % Yy resto de paises 41 %; o, por €
contrario, «medidas individuales»: zona del euro 36 % y resto de paises 49 %.

» A continuacion, se observa una serie de constantes sociodemogr aficas:

- Los més jovenes, los g ecutivos y los estudiantes son quienes estan més a favor de
una accion coordinada de los Estados miembros frente alacrisis.

- Lasensacion de que € euro ha atenuado en términos generales |os efectos negativos
de la crisis es més fuerte entre los hombres que entre las mujeres. Las teméticas
ligadas a la vida cotidiana y las cuestiones sociales siguen siendo prioritarias, en
particular paralas mujeres, en el marco delacrisis.

- Las categorias menos favorecidas son las que menos consideran que la Unidn
Europea es e actor mejor posicionado para aprovechas mas eficazmente de los
efectos positivos de la globalizacion o protegerles de sus efectos negativos.

» Por ultimo, cinco afios después de la caida de Lehman Brothers, se siguen observando
diferencias muy significativas entre las respuestas de los ciudadanos de algunos de
los paises mas afectados por la crisisy delos demas.

Nota: En relacion con algunas preguntas, € lector encontrard en e anexo un andlisis
sociodemogr &fico detallado, asi como las diferencias entre la zona del euro y € resto de
paises.



Conclusiones principales

>

Para afrontar la crisis, la gran mayoria de los europeos sigue considerando que
la coordinacion entre los Estados miembros es preferible a las medidas
individuales, aunque | as respuestas en favor de estas Gltimas van en aumento.

Uno de cada cinco europeos piensa que la Union Europea es e actor mejor
posicionado para responder eficazmente a las consecuencias de la crisis econémica y
financiera. Una proporcién casi idéntica piensa que € gobierno nacional es € actor
mejor posicionado para hacerlo.

Para tres de cada cuatro europeos debe darse prioridad absoluta a empleo y a la
lucha contra el desempleo.

Pese alacrisis econdmicay social, la sensacion de que € euro ha atenuado los
efectosdelacrisisesta en alza, pero sigue siendo en gran medida minoritaria.

Dos de cada cinco europeos consideran que € presupuesto de la Union Europea, de
casi un 1% de producto interior bruto (PIB) de todos los Estados miembros
(alrededor de 145000 millones de euros), es «adecuado», uno de cada cinco lo
considera «insuficiente» y uno de cada diez «excesivo».

En cuanto a las prioridades que se deben atribuir a presupuesto de la Unién
Europea, los europeos sitian en primer lugar € empleo y los asuntos sociales,
seguidos por € crecimiento econdmico y laeducacion y la formacion.

En pleno debate sobre la union bancaria, una mayoria de encuestados se muestra
mas favorable a las medidas establecidas a escala europea mas que a escala
nacional.

De cara a 2025, casi uno de cada dos europeos considera que la Union Europea es €
actor mgor posicionado para permitirles beneficiar se de los efectos positivos de la
globalizacion.

Y en cuanto a protegerlos mas eficazmente de los efectos negativos de la
globalizacion, se dividen por igua entre la Union Europeay e gobierno nacional.

Para los encuestados, las tres iniciativas que podrian mejorar en mayor medida
los resultados de la economia europea son: la mejora de la formacion profesional y
la educacion, la reduccion de los déficits publicos y la deuda publica, y la facilitacion
de lacreacién de empresas.

Para cerca de tres de cada cuatro europeos, China sera la mayor potencia
econdémica mundial en 2025, muy por delante de los Estados Unidos y la Union
Europea



Resultados

\ 1. Reaccionesantelacrisis

» ¢Actuar juntos o por separado?

En relacion con marzo de 2012, los europeos, aunque sin duda un menor numero,
siguen dando preferencia a la coordinacion entre los Estados miembros en
detrimento de las medidasindividuales para afrontar lacrisis.

Asi, uno de cada dos europeos (50 %, -5) considera que estarian mas protegidos
frente a la crisis actual s su pais tomase «medidas de forma coordinada» con los
demas paises de la Unién Europea, frente a un 41 % (+3) que se sentirian mas
protegidos si su pais tomase «medidas individuales».

o0 Enlo que serefiere alas «medidas aplicadas de forma coordinada entre los Estados
miembros», se observa una diferencia de 14 puntos por centuales entre la zona del
euro (55 %) y e resto de paises (41 %).

0 A nivel nacional, en Estonia (71 %, +9), Alemania (66 %,-1), Mdta (66 %,-1) y
Finlandia (66 %, -3), los encuestados se muestran méas favorables a favorecer las
medidas coordinadas. En cambio, en e Reino Unido (61 %,-1), Chipre (53 %, +4),
Hungria (48 %, +6) y la Republica Checa (48 %, -4), los ciudadanos europeos se
inclinan mas hacia las medidas individuales para afrontar lacrisis.

o En € plano sociodemogr éfico, se observa que:
— Los hombres (52 %) tienden ligeramente més que las mujeres (49 %) a dar
prioridad alas medidas coordinadas.
— Los gecutivos (61 %) y los estudiantes (58 %) se muestran mas a favor de la
coordinacion entre los Estados miembros, mientras que los desempleados
(46 %) y los trabajadores (44 %) tienden a dar preferencia a las medidas
individuales.

2. ¢Qué actor esta en megores condiciones de responder eficazmente a las
consecuenciasdela crisis?

> A ojos de los europeos, la Unién Europea (22 %) y € gobierno nacional (21 %)
son los actores mejor posicionados para responder «mas eficazmente» a las
consecuencias de lacrisis economicay financiera.

En & ambito sociodemogréfico, se observa que los jovenes (25 %) son quienes
consideran en mayor medida ala Union Europea como € mejor actor para afrontar la
crisis.



3. Laspoaliticas prioritariasen el contexto delacrisis

» Al ser preguntados de manera més especifica por las politicas prioritarias que deben
establecerse en e contexto de lacrisis, |os europeos responden de manera abrumadora
«€l empleo y la lucha contra el desempleo» (74 %, +2), con respecto ajunio de 2012,
muy por delante de la «reactivacion del crecimiento» (35%, =) y «d poder
adquisitivo y la lucha contra la inflacion» (34 %, -1).

Siempre en relacion con € afio anterior, se detecta una disminucion considerable de
los encuestados que citan la «reduccion de la deuda publica» de los Estados
miembros (32 %, -5).

En cambio, otras preocupaciones cotidianas han experimentado un aumento en su
indice de respuestas. «las jubilaciones» (31 %, +3) y «la vivienda» (21 %, +3).

4. El papel del euro

» Aungue registra una tendencia ala baja, 1a sensacion de que € euro «no ha atenuado
en términos generales» los efectos negativos de la crisis sigue siendo mayoritaria
con el 51 % (-3), mientras que la sensacion de que € euro «ha atenuado» |os efectos
negativos de la crisis vaen aumento con un 38 % (+4).

0 A escala nacional, entre los paises donde los encuestados piensan que € euro «ha
atenuado» los efectos de la crisis, |as subidas mas importantes se observan en Polonia
(42 %, +15), Alemania (41 %, +13) y Estonia (40 %, +12). En cambio, los mayores
descensos se registran en los Paises Bgjos (26 %, -7), Espaia (27 %, -5) y Grecia
(37 %, -3).

o En e ambito sociodemogr afico:

- Esmayor € niumero de hombres (41 %) que de mujeres (35 %) que piensa que € euro
«ha atenuado en términos generales» |os efectos de la crisis. Sucede o mismo con los
gjecutivos (43 %), los empleados (41 %) y los estudiantes (41 %).

- En cambio, los desempleados (55 %) y las personas que permanecen en e hogar
(53 %) consideran en mayor medida que «el euro no ha atenuado en términos
generales los efectos de la crisis». Cabe sefialar que los encuestados que viven en
zonas rurales (55 %) van mas en este sentido que los habitantes de ciudades pequerias
0 medianas (50 %) o de grandes ciudades (48 %).

5. ¢Cual seralazonadel euro en 20257

¢Tiene @ euro futuro en los paises no incluidos en la zona del euro? Para medir la
opinion de los ciudadanos de dichos paises al respecto, se les pregunté si piensan que
su pais habra adoptado €l euro en 2025.



Una mayoria de encuestados piensa que su pais habré adoptado €l euro en 2025.
Este es € caso en siete paises no incluidos en la zona del euro: Letonia 90 %, Croacia
79 %, Lituania 75 %, Rumania 67 %, Polonia 60 %, Hungria 55 % y Bulgaria 52 %.

En cambio, no es asi en otros dos paises: Reino Unido 71 % y Suecia 62 %.
Por dltimo, en Dinamarca y la Republica Checa la opinién se divide a partes

iguales: e 49 % piensaque si y € 49 % que no en Dinamarca; y € 47 % piensa que Si
y € 47 % que no en la Republica Checa;

6. El presupuesto dela Unién Europea

El trabgo de campo de la presente encuesta tuvo lugar en los dias anteriores a
acuerdo politico celebrado entre las tres instituciones europeas sobre el presupuesto
2014-2020. Este acuerdo se alcanzd € 27 de junio de 2013, tras meses de dificiles
negociaciones y de numerosos debates entre las instituciones y en su propio seno.

En primer lugar, se explicd alos encuestados que € presupuesto de la Unidn Europea
representa en torno a 1% del producto interior bruto (PIB) de todos los Estados
miembros (alrededor de 145 000 millones de euros).

Se pregunto a los ciudadanos europeos por esta proporcion.

» Para cas dos de cada cinco europeos (39 %), esta proporcién del presupuesto de
la Unién Europea esla mésjusta.

o A escala nacional, las opiniones publicas que mas consideran que esta proporcion del
1 % del PIB es «adecuada» son las de Dinamarca (59 %), la Republica Checa (56 %)
y Austria (56 %). En cambio, los paises con indices de respuesta mas bagos son
Espaiia (23 %), Francia (26 %) y Chipre (28 %).

o Ladiferencia entre la zona del euro (36 %) y € resto de paises (45 %) es de nueve
puntos porcentual es.

o En € plano sociodemogr afico, son mas los hombres (42 %) que las mujeres (37 %)
quienes consideran que € presupuesto es «adecuado». Sucede lo mismo con los
empleados (49 %) y los g ecutivos (47 %), frente alas personas que permanecen en €l
hogar (29 %) y los desempleados (32 %).

» Para € 22% de los encuestados, esta proporcion del presupuesto de la Union
Europea es «insuficiente».

0 A escala nacional, los mayores indices de la respuesta «insuficiente» se registran en
Francia (39 %), Luxemburgo (37 %) y Chipre (31 %). Los més bgjos, en Bulgaria
(13 %), & Reino Unido, Austriay los Paises Bajos (15 % cada uno).

o Ladiferencia entre la zona del euro (25 %) y € resto de paises (17 %) es de ocho
puntos porcentual es.



En e ambito sociodemogr éfico, son mas los hombres (25 %) que las mujeres (19 %)
quienes consideran que e presupuesto de la Union es «insuficiente». Sucede 1o
mismo con los estudiantes (26 %) y los gecutivos (25 %), frente alos jubilados y las
personas que permanecen en el hogar (19 % cada uno) y los empleados (21 %).

Para e 13 % de los encuestados, esta proporcion del presupuesto de la Unidn
Europea es «excesivoy.

A escala nacional, los encuestados que mas se pronuncian en este sentido se
encuentran en e Reino Unido (22 %), Bulgaria (19 %), y los Paises Bgjos (19 %). En
cambio, los tres paises con menores indices de respuesta son Estonia (4 %), Lituania
(5 %), Matay Letonia (6 % cada uno).

La diferencia entre la zona del euro (12 %) y € resto de paises (14 %) es de dos
puntos porcentual es.

Al comparar las cifras, se constata que € presupuesto se considera «insuficiente» en
todos los Estados miembr os, salvo en el Reino Unido, Austriay los Paises Bajos.

El 26 % delos europeosresponde que «no sabe».

A escala nacional, los indices de la respuesta «no sabe» son mas elevados en Malta
(47 %), Bulgaria (47 %) y Espafia (39 %) y menos elevados en Bégica (9 %),
Dinamarca (12 %) y Suecia (14 %).

La diferencia entre la zona del euro (27 %) y € resto de paises (24 %) es de tres
puntos porcentual es.

Las prioridades del presupuesto de la Unién Europea

Tras haber preguntado qué representa el presupuesto de la Unidn Europea en relacion
con su PIB, seinvitd alos europeos a pronunciarse sobre las prioridades que desean
gue se atribuyan a este presupuesto.

No resulta sorprendente, en € actual contexto de crisis econémica y social, que se
pronuncien afavor de:

Los asuntos socialesy el empleo (50 %);
El crecimiento econdémico (48 %);
Laeducacion y laformacion (43 %);
Lasanidad publica (41 %).

El 75 % de los ciudadanos en Esparia, e 73 % en Portugal, € 71 % en Eslovaquiay €
70 % en Finlandia citan «los asuntos socialesy e empleo».

La diferencia entre la zona del euro (53 %) y €l resto de paises (43 %) es de diez
puntos porcentual es.



«El crecimiento econdmico» se cita mas a menudo en Chipre (78 %), Grecia (69 %),
Bulgariay Hungria (64 % cada uno).

Se observa que la diferencia entre la zona del euro (49 %) y la € resto de paises
(47 %) es de solo dos puntos porcentual es.

Por dltimo, «la educacién y la formacion» se citan con mayor frecuencia en
Alemania (59 %), Espana (57 %), Chipre, Luxemburgo y los Paises Bgjos (56 %
respectivamente).

Esta vez, la diferencia entre la zona del euro (48 %) y € resto de paises (36 %)
alcanzalos 12 puntos porcentual es.

Lareforma global del sistema bancario

Desde hace mas de un afio, €l Parlamento Europeo se ha pronunciado en diversas
ocasiones a favor de la rapida creacion de una unién bancaria a escala de la Unién
Europea. El Consgjo ECOFIN de los dias 26 y 27 de junio de 2013 (unos dias después
de que finalizase € trabgjo de campo de la presente encuesta) alcanzd un
planteamiento general sobre el tema.

De este modo, € pasado 12 de septiembre € Parlamento Europeo manifestd su
acuerdo definitivo a la creacién de un mecanismo europeo de vigilancia bancaria que
pretende prevenir futuros fallos bancarios en la Union Europea y que constituye una
etapa importante hacia una futura unién bancaria europea.

Independientemente de la opcidn propuesta, una mayoria de europeos se muestra
favorable alas medidas a escala eur opea més que a escala nacional .

Sin embargo, se observan grandes diferencias entre la zona del euro y € resto de
paises, que pueden variar entre los 11 y los 18 puntos porcentuales segin la opcién
propuesta.

La supervision y la vigilancia de los establecimientos bancarios. 54 % a favor de
larespuesta «mas eficaz a escala eur opea»

Los paises donde los encuestados se pronuncian mas a favor de medidas establecidas
a escala europea son los Paises Bgos (72 %), Alemania (70 %), Letonia (65 %) y
Eslovenia (65 %). Los indices de respuesta méas bgos se encuentran en e Reino
Unido (32 %), Rumania (35 %) y Malta (44 %).

La reglamentacion y la limitacion de la cantidad de primas de los banquer os:
54 % afavor delarespuesta «mas eficaz a escala eur opea»

Son los mismos paises los que responden, con mayor 0 menor porcentge de
respuesta, que esta reglamentacion seria «mas eficaz a escala europea»: los Paises
Bagos (69 %), Alemania (68 %) y Letonia (64 %), frente d Reino Unido (34 %),
Malta (39 %) y Rumania (46 %).



» La garantia de los depdsitos bancarios de los ciudadanos. 47 % a favor de la
respuesta «mas eficaz a escala europea» (contra un 45 % que cree que seria mas
eficaz a escala nacional)

Los ciudadanos europeos que més respaldan esta garantia de depdsitos bancarios a
escala europea son los de Letonia (65 %), Lituania (61 %) y ESlovenia (57 %). Los
gue la respaldan menos se encuentran en e Reino Unido (29 %), Finlandia (31 %) y
Malta (36 %).

» El apoyo a los bancos con problemas: 57 % a favor de la respuesta «<mas eficaz a
escala eur opea»
La mayor cantidad de respuestas a favor de medidas establecidas a escala europea se
encuentra en los tres paises bélticos (Letonia (72 %), Estonia (70 %) y Lituania
69 %)) y en Eslovenia (69 %). La menor cantidad de respuestas a favor se hallaen €
Reino Unido (36 %), Rumania (49 %) y Austria (51 %).

Se observan grandes diferencias entre los encuestados de la zona del euroy los del
resto de paises:

los primeros siguen siendo quienes més consideran que estas medidas serian mas
eficaces a escala europea. Al contrario, en el resto de paises, |a eficacia seria mayor a
escala naciona paratres de cada cuatro medidas.

9. Tresiniciativas para mejorar los resultados de la economia europea

Se pregunt6 asimismo a los europeos cudles son, en su opinion, las tresiniciativas que
mejorarian |os resultados de la economia europea.

Respondieron o siguiente:

» Megorar la formacion profesional y la educacion (47 %)

0 A escala nacional, esta iniciativa se cita con mayor frecuencia en Chipre (66 %),
Alemania (64 %) y Luxemburgo (59 %), y menos en Lituania (34 %), Itaia y
Eslovenia (35 % cada uno).

o Ladiferencia entre la zona del euro (49 %) y € resto de paises (43 %) es de seis
puntos porcentual es.

» Reducir los déficits pablicosy la deuda publica (32 %)

0 A escalanacional, estainiciativa fue lamas elegida en Chipre (53 %), Grecia (44 %),
Malta, Francia, Republica Checa y Finlandia (todos con un 41 %), y la menos elegida
en Bulgaria (16 %), Estonia (17 %), Poloniay Rumania (20 % cada uno).

o Ladiferencia entre la zona del euro (33 %) y € resto de paises (30 %) es de tres
puntos porcentual es.

» Facilitar la creacion deempresas (32 %)

10



0 A escala nacional, la creacién de empresas se evoca con mayor frecuencia en
Lituania (47 %), Espafia (45 %), Bulgaria y Francia (44 % cada uno). Los paises
donde se cita menos son Eslovenia (15 %), los Paises Bgjos (18 %) y Edovaguia
(20 %).

o Ladiferencia entre la zona del euro (34 %) y € resto de paises (29 %) es de cinco
puntos porcentual es.

10. Los europeos y la globalizacién en 2025

En e marco de esta gran encuesta, se plantearon varias preguntas sobre la vision que
tienen los europeos de su futuro y e de la Union Europea. Algunas de €llas se
incorporaron en la primera parte, institucional, publicada el 5 de septiembre.

En esta segunda parte, econdmicay social, se les pidié que se pronunciaran sobre la
globalizacion.

» ¢Quién es e actor mgor posicionado para «hacer que los europeos se beneficien»
de los «efectos positivos de la globalizacion» de cara a 2025?

Para casi uno de cada dos europeos (49 %), se trata de «la Unién Europea», por
delante del «gobierno nacional» (43 %) y las «empresas privadas» (30 %).

0 A escala nacional, quienes mas mencionan «a Unién Europea» son los encuestados
de Rumania (68 %), Bélgica (66 %) y Malta (65 %). Los indices de respuesta mas
bajos se registran en el Reino Unido (33 %), Letonia (40 %) y Eslovenia (40 %).

o En € plano sociodemogr afico, los encuestados que piensan que la Unién Europea es
el actor meor posicionado para que los europeos puedan beneficiarse mas
eficazmente de | os efectos positivos de la globalizacion son:

- Loshombres (52 %) en mayor medida que las mujeres (46 %).
- Los estudiantes (57 %) y los gecutivos (55 %) mas que los jubilados (46 %), los
desempleados (43 %) y las mujeres que permanecen en el hogar (43 %).

» De cara a 2025, ¢qué actor podra «proteger mas eficazmente» a los europeos de
los «efectos negativos de la globalizaci6n»?

Esta vez, los europeos se dividen a partes iguales entre «la Unidn Europea» (49 %)
y € «gobierno nacional» (49 %), seguidos por las «KONG» (19 %) y las «empresas
privadas» (18 %).

Cuando se andlizan las respuestas de la opcion «Union Europea», se observan las
siguientes variaciones:

0 A escala nacional, la mayor cantidad de respuestas en este sentido se registra en
Bélgica (67 %), Mata (64 %) y Luxemburgo, Dinamarca y Rumania (todos con
62 %). Los porcentges méas bajos se observan en € Reino Unido (34 %), Letonia
(37 %) y Espana (38 %).
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0 Enlos paises no incluidos en la zona del euro, € gobierno nacional es €l actor en
mejores condiciones de proteger a los ciudadanos de los efectos negativos de la
globalizacion de cara a 2025 (53 %, frente a un 47 % a favor de la Unién Europea).
En lazona del euro sucede lo contrario (46 % frente aun 49 %).

o En € plano sociodemogr &fico, se encuentran las diferencias habituales:

— Los hombres (52 %) mencionan méas a la Unién Europea que las mujeres
(46 %).

— Lo mismo ocurre con los gecutivos (56 %), los empleados (54 %) y los
estudiantes (54 %), mas que los desempleados (42 %) y las personas que
permanecen en el hogar (43 %).

» ¢Cudl serdla mayor potencia economica en 2025?

En e contexto de esta encuesta, también resultaba Util abordar la vision que tienen
los europeos del poderio econdmico en 2025.

Para casi tres de cada cuatro europeos (73 %), China sera la mayor potencia
econdmica mundial en 2025, seguida por Estados Unidos (51 %) y la Unidn
Europea (24 %).

Unidad de Seguimiento de la Opinion Publica
Jacques Nancy +32 2 284 24 85
EPEurobarometer @europar|.europa.eu
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‘ A. REACCIONESANTE LA CRISIS

1) Media europea

Q17. Como ciudadano/a, ¢ diria que usted estaria mejor protegido/a para
afrontar la crisis actual si...?

@ (NUESTRO PAIS) adoptara medidas y las aplicara de manera coordinada con
otros paises de la Union Europea

@ (NUESTRO PAIS) adoptara medidas y las aplicara individualmente

No sabe

Gréfico interior : EB77.2 Marzo 2012
Grafico exterior : EB79.5 Junio 2013 @ UE27
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2) Resultados nacionales
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Pregunta: Q17. Como ciudadano/a, ; diria que usted estaria mejor protegido/a para afrontar la crisis actual si...?

Respuestas: (NUESTRO PAIS) adoptara medidas y las aplicara de manera coordinada con otros paises de la Unidn Europea

14

Leyenda del mapa
B 61 - 100%
B 51%-60%
| 0%-50%

{



PTECPCFROCQOOD

,
(1)
e

T
-

OWHCOOOTTOHO

¢

3) Evoluciones nacionales

@17 Como ciudadano/a, ¢ diria que usted estaria mejor protegido/a para afrontar la crisis actual si...7?

(MUESTRO PAIS) adoptara medidas y las

(MUESTRO PAIS) adoptara medidas y las

ﬂ.p”cﬂ.rﬂ (!e manera Co-olrdinﬂda con otros ﬂp”cﬂfa. et im e Mo sabe
paises de la Unién Europea
EB77.2Marzo EB79.5Junio | DIf 2013- EB77.2Maro EB79.5Junio| Dif 2013- EB77.2Marzo EB795.Junio | Dif 2013
2012 2013 2012 2012 2013 2012 2012 2013 2012
| UE27 | s5% 50% -5 38% 41% +3 7% 9% +2
| EUROZONA | 61% 55% -6 329 36% +4 7% 9% +2
| NOEWRO | 43% 41% -2 48% 49% +1 9% 10% +1
EE §2% 71% +9 31% 23% -8 7% 8% -1
Lv 45% 51% +6 47% 30% -8 8% 10% +2
AT 44% 50% +6 47% 42% =5 9% 8% -1
LT 50% §3% +4 34% 28% -6 7% 9% +2
cz 44% 46% +2 52% 48% -4 4% 6% +2
RO 45% 47% +2 38% 8% = 17% 15% -2
UK 29% 31% +2 62% §1% =g 9% 8% -1
BG 55% 54% 1 28% 23% =5 17% 23% +6
DE 67% 66% 1 27% 25% -2 6% 9% +3
T 67% 66% -1 21% 23% +2 12% 11% -1
s 55% 54% -1 40% 8% -2 5% 8% +3
sK 57% 54% -3 38% 20% +1 5% 7% +2
Fi 59% 56% -3 260 0% +4 5% 4% =
oy 48% 44% -4 49% 53% +a 3% 3% =
BE 56% 51% -5 33% 8% +5 1% 1% =
FR 53% 48% -5 40% 46% +6 7% 6% -1
PT 50% 54% -5 29% 5% +6 12% 11% -1
SE 53% 48% -5 42% 46% +a 5% 6% +3
IE 55% 49% 6 31% 8% +7 14% 13% -1
I 50% 53% =7 32% 7% +5 8% 10% +2
HU 54% 46% -8 42% 48% +6 4% 6% +2
LU 65% 55% -10 30% 40% +10 5% 5% =
NL 66% 56% -10 32% 40% +8 2% 4% +2
PL 52% 42% -10 30% 46% +7 9% 12% +3
EL 50% 48% -11 30% 47% +8 2% 5% +3
DK 56% 54% -12 31% 42% +11 3% 4% +3
ES 65% 51% -14 28% 5% +7 7% 14% +7
HR 2 46% = . 38% = 2 16% 2
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B. ¢QUE ACTOR ESTA EN MEJORES CONDICIONES DE RESPONDER
EFICAZMENTE A LASCONSECUENCIASDE LA CRISIS?

1) Media europea

QC3a. En su opinion, ¢ quien es mas capaz de emprender acciones eficaces
contra los efectos de la crisis economica y financiera?

I 22
23%

- I 21%
El Gobierno (NACIONALIDAD) !
0

La Unién Europea

I 3%
El G20 o

) I 3

El Fondo Monetario Internacional (FMI 139

I 5%

Los Estados Unidos 8%

Otros (ESPONTANEO) W 1%

(1]

Ninguno (ESPONTANEC) g;
v

I (4%

No sabe 13%

B EB79 Pr. 2013 @ ucr

EB78 Ot. 2012

Esta pregunta se ha extraido del Eurobardmetro Standard EB79, realizado en mayo de 2013
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2) Resultados nacionales

Pregunta: QC3a. En su cpinidn, jquien es mas capaz de emprender acciones eficaces contra los efectos de la crisis econdmica y

- FL 33% financiera?
‘_. MT 32% Respuestas: La Unidn Europea
|} EE 32%
N BG 31%
o LU 29%
- 2%
B s« 26%
IheE 25% Leyenda del mapa
T HU 25% W 1% - 100%
I 25% B 21%-30%
- 24% | 0%-20%
= 24%
-~El 24%
AT 24%
. e 23%
= F 23%
|} G 23%
- 22%
iR 22%
—H 22%
ks 19%
17 18% <

GY 18%
=1 17%
B SE 15%
e uk 1%
| —_erd 10%
—= HR 26%

Esta pregunta se ha extraido del Eurobarémetro Standard EB79, realizado en mayo de 2013
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3) Evoluciones nacionales

QC3a En su opinidn, ;quien es mas capaz de emprender acciones eficaces contra los efectos de la crisis econdmica y financiera?

El Fondo Monetario Internacional

(FMI) Los Estados Unidos

La Unién E

EIG (NACIONALIDAD) El G20

EB78 0t | EB79Pr. | Dif 2013- EB780t  EB79Pr.  Dif 2013- EB780t EB79Pr |Dif 2013-| EB78 Ot | EB79Pr. | Dif. 2013- | EB78 Ot | EBT9Pr. | Dif. 2013-

-
-

-

00000

©0OoC

e Ol

¢TOUDE O

PHCEHO

-

2012 | 2013 = 2012 2012 = 2013 2012 | 2012 2013 | 2012 | 2012 | 2013 | 2012 | 2012 | 2043 | 2012

UE27 23% | 22% -1 0% | 21% +1 1% | 13% -1 1% | 1% = [ % | o | = |

EUROZONA | 25% | 23% -2 17% 18% +1 14% 12% -2 14% 15% +1 [ e [ e | = |

NO EURO 0% | 20% = % | 2% = 1% | 1% = 2% | 1% | 2 | o% | 8% | -1 |
BE 25% 32% +7 17% 15% -2 17% 17% = 16% 15% I -1 T% 10% +3
LV 18% 22% +4 17% 18% +1 21% 11% -10 7% 10% +3 6% 6% =
sK 22% | 26% +4 9% 8% -1 0% | 27% -1 16% | 16% B 6% 5% -1
EE 19% | 22% +3 1% 12% -1 2% | 21% = 15% | 13% -2 5% 5% =
L u% | 2% +3 W% | 14% = 2% | 1% = 8% 7% 1 10% 9% -1
HU 2% | 25% +3 | 2% | 18% -4 0% | 10% = 19% | 15% -4 9% 10% 1
Al 21% | 23% +2 % | 18% +4 1% | 14% -2 0% | 25% -5 9% 9% =
CF 9% 10% +1 3% 4% +1 42% 43% +1 15% 12% -3 18% 15% -3
MT 3% 2% +1 0% 29% -1 10% 9% -1 11% 12% +1 T% 4% -3
AT 23% 24% +1 16% 18% +2 14% 11% -3 16% 14% -2 T% 5% -2
SE 14% 15% +1 25% 29% +4 26% 23% -3 14% 15% +1 4% 5% +1
UK 10% | 1% +1 W% | 3% -1 10% 9% -1 1% | 12% -2 8% 7% 1
BG 1% | 3% - 18% | 21% +3 18% | 16% -2 % 7% = 6% 4% -2
DK 18% | 18% = 8% 13% +5 24% | 24% = 20% | 18% -2 7% | 17% =
DE 23% | 23% = 20% | 20% = 19% 17% -2 12% 15% +3 4% 4% =
T 26% 25% =1 15% 18% +3 9% 7% -2 14% 14% = 12% 13% +1
PT 25% 24% -1 14% 23% +9 12% 9% -3 8% 6% -2 10% 10% =
RO 24% 23% -1 48% 47% -1 7% 4% -3 5% 5% +1 4% 6% +2
Lu 1% 20% -2 11% 13% +2 20% 18% -2 16% 18% +2 7% 10%: +3
NL 19% | 7% -2 1% | 21% +8 | 3% | 20% -3 20% | 16% -4 5% a% 1
IE 8% | 25% -3 19% | 19% - 6% 8% +2 2% | 16% -6 8% 10% +2
FR 5% | 22% -3 1% | 19% +3 %% | 12% -4 9% | 18% -1 6% % +1
PL 6% | 3% -3 % | 13% -1 10% 1% +1 9% 8% -1 10% 10% =
Sl 27% 24% -3 11% 10% -1 7% 10% +3 13% 15% +2 11% 10% e
CcY 22% 18% -4 13% 25% +12 13% 12% -1 21% 11% =10 5% T% +1
EL 0% | 24% -6 22% | 24% +2 0% | 1% +1 5% 5% = 3% 5% +2
ES 28% 19% -9 17% 15% -2 5% 5% = 11% 14% | +3 12% 11% -1

HR 15% 26% +11 27% 23% -4 9% 8% -1 15% 12% . -3 | 11% | 1% = |

Esta pregunta se ha extraido del Eurobarémetro Standard EB79, realizado en mayo de 2013.
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‘ C. LASPOLITICASPRIORITARIASEN EL CONTEXTO DE LA CRISIS

1) Media europea

Q16T. Y en concreto, ;a cual area se le deberia dar prioridad en la situacion de
crisis actual? ;En primer lugar? ;Y ademas de esta? (MAX. 2 RESPUESTAS)

El empleo y la lucha contra el paro

Estimular el crecimiento

El poder adquisitivo y la lucha contra la
inflacion

La reduccion de la deuda publica de los
Estados miembro de la Unién Europea

Las pensiones

La regulacion de los mercados financieros

La vivienda

Otra (ESPONTANEO)

No sabe

B EB79.5 Junio 2013
EB77.4 Junio 2012
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I 4%
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I 357%
35%

I 34%
35%

I 32%
37%

I 31%
28%

I 29%
33%

I 21%
18%

| 1%
1%

I 1%
2%
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2) Resultados nacionales

Pregunta: Q16T. Y en concreto, ¢a cual drea se le deberia dar prioridad en [a situacidn de crisis actual? jEn primer lugar? ;Y ademas de

ks 88% Esta? (MAX. 2 RESPUESTAS)
== DK 87% Respuestas: El empleo y |a lucha conira el paro
| - G 85%
= [eY 84%
—Y 83%
B sl 82%
E=EL 1%
o HU 80% Leyenda del mapa
=i 80% W 515 - 100%
— N 79% B 71%-80%
TR 79% 0 0%-70%
B sK 79%
= 7%
- LT 76%
B SE 6%
o L 75%
b G2 5%
| 74%
=
73%
T3%
72%
72% -
70% .
0%
68% w
68%
67%
80%
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3) Evoluciones nacionales

SOeOHOPTPOCSO

-

-

Q16T ¥ en concreto, ;a cual area se le deberia dar prioridad en |a situacion de crisis actual? ;En primer lugar? ;Y ademas de ésta? (MAX. 2 RESPUESTAS)

El empleo v 1a lucha contra el

El poder adquisitivo y1a lucha

La reduccidn de la deuda publica

La reguiacidn de los mercados

PE€00C

© 00O DPa(

= Estimular el crecimiento e s L Wi de los E;?g:ssml:;:m dela Las pensiones Yasntlei Lavivienda
o | o |OR20t%| SOt | S owzors ) SO | S [P2013 | S | Mo (52013 S | Mo L2013 SO | e (062013 SRS | S |01
2012 2013 2012 2013 2012 2013 2012 2013 2mn2 2013 2012 2012 2012 2013
UEZ7 72% Td% +2 35% 35% = 35% 4% -1 IT% 32% -5 [ 28% % +3 33% 20% -4 18% 21% +3
EURO ZONA T0% T5% +5 38% IT% -1 38% 7% -1 41% 35% -6 26% 31% +5 36% 30% -6 16% 18% +2
NO EURO T4% T4% = 2% 33% +1 28% 28% = 28% 2T% -1 % 3% = 268% 2T% -1 20% 26% +6
ML 67% 9% +12 42% 43% +1 41% 44% +3 51% 20% -22 1% 19% +2 42% 34% -8 10% 12% +2
MT 56% 67% +11 17% 15% -2 42% 35% -7 50% 45% -5 33% 32% -1 30% 23% -7 11% 11% =
I;E- . 59% 9% +10 42% 3'}% —5 EJIJ% 4‘?% -3 6% 26% -10 3‘-'!% ..?;E% fé 33% 23% -10 20% 22% +2
PT 7% 5% +8 40% 40% = 43% 40% -3 28% 4% +6 40% 43% +3 16% 11% -5 13% 8% -5
DE 63% T0% +7 26% 24% -2 7% 33% -4 B5% 57% -8 20% 28% +8 56% 48% -8 4% 8% +4
FR 69% T4% +5 42% 45% +3 46% 48% +2 5% 21% -14 25% 2% +7 20% 24% -5 24% 27% +3
Fl 75% 80% +5 19% 17% -2 40% 43% +3 50% 45% -5 18% 22% +4 39% 3% -8 18% 22% +4
IE 75% T9% +4 55% 50% -5 19% 15% -4 29% 28% -1 14% 22% +8 45% 3% -14 22% 25% +3
EL 78% 81% +3 63% B54% +1 IT% 33% -4 8% 5% -3 0% 34% +4 19% 15% -4 10% 12% +2
SE ] 73% T6% +3 54% 51% -3 21% 17% -4 52% 48% -4 11% 13% +2 42% 38% -3 9% 12% +3
CcZ 73% 75% +2 21% 20% -1 43% 42% -1 41% 38% -3 36% 42% +6 2T% 22% -3 19% 20% +1
DK 85% a7% +2 46% 46% = 28% 20% +1 47% 44% -3 14% 12% -2 36% 34% -2 12% 12% =
T 66% 68% +2 38% 36% -2 % 39% +2 1% 33% +2 33% 30% -3 31% 29% b 15% 13% -2
41) T3% T5% +2 3% 28% -3 2% 2% = 38% 2% -6 21% 2% +6 T% 28% -9 30% 30% =
RO T0% T2% +2 24% 28% +4 48% 52% +4 17% 18% +1 36% 38% +2 33% 3% -2 25% 34% +9
SK 7% T9% +2 24% 26% +2 44% 42% -2 43% 3T% -6 28% 30% +2 20% 25% -4 20% 25% +5
AT 69% T0% +1 28% 22% -6 56% 55% -1 58% 47% -11 24% 0% +6 41% 43% +2 10% 14% +4
Lv B83% . B83% = 43% 43% . = 33% . 2% - | 23% 17% -6 3T% . 39% +2 27T% 18% | -9 8% 11% | +3
S| e | mm | = | sm | s | -2 e | sm | +2 | 3w | aw | 8 2w | am | 5 | aw | o | 1 | e | % | 1
UK 72% T2% = % % = 12% 12% = 25% 25% = 25% 22% -3 26% 26% = 2T% 34% +7
ES 89% B8% -1 46% 44% -2 24% 17% -7 22% 21% -1 27% 35% +8 25% 17% -8 31% 33% +2
BG 5% T3% -2 3% 41% +4 62% 4% +2 17% 17% = 39% 1l % -2 35% IT% +2 6% 6% =1l
= = T8% 7% -2 2T% 22% -5 44% AT% +3 26% 17% -9 35% 41% +6 2T% 23% -4 10% 14% +4
LT T8% 6% -2 35% 29% -6 40% 41% +1 20% 22% +2 30% 33% +3 30% 25% -5 20% 20% =
Pis 75% 73% =2 20% 24% +4 28% 20% +1 28% 26% =2 43% 44% +1 20% 18% -1 16% 23% +7
HU Ba% éﬂ% ‘4‘ 36% 4% -2 ;11% 35‘% -6 39‘% 35‘!’. -4 29% 25%‘ -3 34‘7.. 31% -3 15‘1;': 19% +4
cY 80% B4% -6 49% 4% +5 36% 24% -12 41% 30% -2 23% 33% +10 21% 20% -1 30% 33% +3
HR - 80% - = 0% = = 38% ~ = 34% - - 33% - a 22% = - 16% -
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‘ D. EL PAPEL DEL EURO

1) Media europea

Q35. Digame en qué medida esta usted de acuerdo o en desacuerdo con la
siguiente frase: En conjunto, el Euro ha mitigado los efectos negativos de la
crisis.

@ Total 'De acuerdo'
@ Total 'En desacuerdo'
No sabe

Grafico interior : EB76.1 Sept. 2011
Grafico exterior : EB79.5 Junio 2013 @ UE27
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2) Resultados nacionales

Pregunta: Q35. Digame en qué medida esta usted de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente frase: En conjunto, &l Euro ha mitigado los

| 57% efectos negativos de la crisis
B S 51% Respuestas: Tofal De acverdo’
Il 49%
B AT 49%

| S 49%
= 49%

= Hu 42%
2w 42% Leyenda del mapa
s 42% B 413 - 100%
e 13 42% B 31%-40%
. o 41% | 0%-30%
Ilro 40%
= 40%
d L 39%
- NG 8%
|
=e 7%
1. 35%
B BG 32%
— 30%
- 30%
| - 29%
s 29% =
cy 28%
B Es 27%
= NL 26%
1 G 26%
- 24%

== HR 40%
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3) Evoluciones nacionales

35 Digame en qué medida estd usted de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente frase: En conjunto, el Euro ha mitigado los

et 1 T B

L0000 TOC

e

b T
- ?“ L.

T

© OO«

.

efectos negativos de la crisis.
Total 'De acuerdo’ Total ‘'En desacuerdo’ Mo sabe
EB761 | EB79.5 | Dif. 2013- EB761 | EB79.5  Dif 2013- EB761  EB795 | Dif 2013

Sept 2011 Junio 2013|2011 | Sept 2011 Junio 2013 2011 | Sept 2011 Junio 2013| 2011

| UE27 | 249% 38% +4 | 549% 51% -3 12% ‘ 11% -1
| EUROZONA | 34% 38% +4 | 58% 53% -5 8% | 9% +1
| NOEURO | 33% 38% +5 | 4% 47% = 20% | 15% -5
PL 27% 42% +15 53% 45% -8 20% 13% -7
DE 289 41% +13 52% 48% -14 10% 1% +1

EE 289 40% +12 66% 54% -12 6% 5% =

BE 8% 49% +11 59% 49% -10 30 2% -1

IE 46% 57% +11 4% 2% i 20% 15% ==

BG 290 399 +10 49% 49% -7 29% 26% -3
HU 32 42% +10 59% 48% -11 9% 10% +1
Fl 0% 49% +10 53% 40% -13 8% 11% +3

LT 2% 30% +9 54% 49% ig 25% 245 -4

cz 219 299% +8 74% 66% -8 5% 5% =

AT 41% 49% +8 51% 45% i 8% 6% -2

Lv 23% 30% +7 59% 52% -7 18% 18% =

sl 239 29%, +6 72% 67% ig 5% 4% -1
PT 339 38% +5 61% 55% -6 B% 7% +1

RO 6% 40% +4 8% 40% +2 26% 20% =
SK 47% 519% +4 47% 41% -6 8% 3% +2

SE 20% 24% +4 71% 70% i 9% 6% -3
WT 36% 39% +3 52% 48% -4 12% 13% +1
IT 47% 49% +2 46% 49% -4 7% 9% +2

LU 40% 42% +2 49% 54% +5 11% 4% -7

DK 34% 35% +1 51% 54% +3 15% 11% -4

UK 43% 42% < 36% 41% +5 21% 17% -4

FR 289 6% -2 65% 58% +3 7% 6% -1

cY 20% 28% < 63% 67% +4 7% 59% cop

£l 40% 37% -3 56% 60% +4 4% 3% -1

ES 32% 27% -5 58% 63% +5 10% 10% =
ML 33% 26% -7 59% 53% +4 8% 11% +3

| HR B 40% - | - 49% 5 - 1% 5
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‘ E. ¢CUAL SERA LA ZONA DEL EURO EN 2025?

Q36. ¢ Cree usted que en 2025 (NUESTRO PAIS) habra adoptado el euro?

@ Total 'Si'
@ Total No'

No sabe

*Pregunta formulada Unicamente en |os paises NO incluidos en la zona del euro
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1) Resultados nacionales

Pregunta: Q36. ;Cree usted que en 2025 (NUESTROD PAIS) habré adoptado &l euro?

—a 90%
Respuestas: Tolal ‘ST

o= HR 79%
- 75%
IR0 67%
- L 60%
= Hu 55%
B EG 52% '

[ 4
- 49% 3 7 Leyenda del mapa
| e 41% { / B 512 - 100%
"B 7 / B 1% - 60%

=
o SE 36% + _ | 0%-40%
2E 24% : 4
=

e

*Pregunta formulada Unicamente en |os paises NO incluidos en la zona del euro
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2) Evoluciones nacionales

Q36 ;Cree usted que en 2025 (NUESTRO PA'lS} habra adoptado el euro?

Total 'S Total No' No sabe
NOEURD | AT% ' 45% ' 8%
> LV 90% ' 6% ' 4%
«'s | wr | 79% ' 14% ' 7%
W e 75% ' 17% ' 8%
() ro | 67% ' 17% ' 16%
- | e | 60% ' 31% ' 9%
- | wo | 55% ' 36% ' 9%
- | Be | 52% ' 23% ' 25%
a1 e | 49% ' 49% ' 2%
& ' CZ ' 47% ' 47% ' £%
Q| s= | 36% ' B2% ' 2%
e | uwe | 24% ' 71% ' 5%

* Pregunta formulada Gnicamente en los paises NO incluidos en la zona del euro
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‘ F. EL PRESUPUESTO DE LA UNION EUROPEA

1) Media europea

Q41. El presupuesto total de la Union Europea representa, mas o menos,
el 1% del Producto Interior Bruto (PIB) total de todos los Estados
miembros. Esto es, aproximadamente, 145 mil millones de euros. ¢Diria
que este porcentaje es demasiado alto, es correcto o0 es demasiado bajo?

@ Demasiado alto

Correcto
@ Demasiado bajo

No sabe
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2) Resultados nacionales

-

nmm DK
—
_—

| -—_eri
= F
==

AT

o SE

|- Gl
"B

|1 &
s

32%

32%

29%

28%

26%

Pregunta: Q41. El presupuesto total de la Unidn Europea representa,

s 0 menos, el 1% del Producto Interior

Bruto (PIB) total de todos

los Estados miembros, Esto es, aproximadamente, 145 mil millones de euros. ;Dirla que este porcentaje es demasiado alto, es

correcto o es demasiado bajo?

Respuestas: Correcto
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Leyenda del mapa
B 46% - 100%
B 36% - 45%

_ | 0%-35%

{



3) Evoluciones nacionales

Q41 El presupuesto total de la Unidn Europea representa, mas o menos, ¢l 1% del Producto Interior Bruto (PIB)
total de todos los Estados miembros. Esto es, aproximadamente, 145 mil millones de euros. ¢Dira que este
porcentaje es demasiado alto, es correcto o es demasiado bajo?

Demasiado alto Correcto Demasiado bajo Mo sabe ‘
) | UE28 | 13% 39% 209 26% |
| EUROZONA | 12% 36% 259% 27% |
| NOEURO | 14% 45% 17% 24% |
-] DK 14% 59% 15% 12%
ﬁ C7 12% 56% 16% 16%
P
& AT 150 56% 14% 15%
- Fl 10% 550 17% 18%
- EE 4% 53% 17% 26%
- PL 9% 53% 15% 23%
& SE 15% 53% 18% 14%
s’ HR 9% 49% 2004 20%
W LT 5% 48% 15% 32%
» K 13% 48% 299 18%
-
- ML 19% 46% 14% 29%
BE 19% 45% 27% 9%
£3 DE 11% 45% 20% 24%
£
& HU 7% 45% 2004 26%
§E UK 299 41% 149 239
A,
w Lv 6% 40% 27% 27%
= g 16% 39% 19% 26%
() IE 13% 37% 22% 28%
O IT 11% 37% 2995 30%
ié- EL 11% 35% 250 2g%
RO 9% 350 258 31%
W BG 8% 32% 13% 47%
P
- LU 11% 32% 37% 20%
(&) PT 15% 31% 18% 36%
Fi
‘P MT 6% 29% 18% 4T%
(=) cY 7% 28% 31% 34%
() FR 11% 26% 39% 24%
® ES 10% 23% 28% 39%
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‘ G. LASPRIORIDADES DEL PRESUPUESTO DE LA UNION EUROPEA

1) Media europea

Q42T.Y sen cual de los siguientes le gustaria que se gastase el presupuesto de la Union
Europea? ;i En primer lugar? ;Y ademas de ésta? (MAX. 3 RESPUESTAS)

i S |
Empleo y asuntos sociales B _— 50%

- B I 457
Crecimiento economico 40% L

i3 i N 4 3%
Educacion y formacién 399 "
blicy N 419
Salud piblica 6%
En investigacion cientifica S——— 22%

Agricultura y desarrollo rural ~EE—— 1%’2%

Cuestiones energéticas ' EEG———— 18‘7202%

Cambio climatico y proteccion del medi0  p—"— 8 179
ambiente n 2%

Defensa y sequridad  EE—— 11159;:"

Inversion regional M. 14%

Los asuntos de inmigracion M 127
Ayuda al desarrollo y humanitaria a los paises g 70,

fuera de la Union Europea 6%
Transporte 5@.;&

Cultura y medios de comunicacion =

Ayuda a los vecinos de la Union Europea, g 5o,

incluidos los paises candidatos 5%
En pagos a la administracion, personal, g 39,
%

infraestructura 3

Otro (ESPONTANEO) 1 1%
Ninguna de estas (ESPONTANEO) M 2%

No sabe ™ 2"/%%
B EB79.5 Junio 2013
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2) Resultados nacionales

=Es
| - ai
B 5K
= F
b G
"l
=e
. EG
— ML
—AT
1
(T
(B
L =S

- Pl

—Y
2 SE
. o
i i

HLI

—

BhE

. DIt
L
|} K
ZE
== HR

51%

0%

49%

45%

48%

44%
43%
42%
41%
41%
40%
3%
30%

61%

Pregunta: Q42T.Y jen cudl de

ademas de ésta? (MAX. 3 RESPUESTAS)

Respuestas: Emplea y asuntos sociales

32

siguientes |e gustaria que se gastase el presupuesto de la Union Europea? ¢ En primer lugar? oY

Leyenda del mapa
B 61 - 100%
B 51%-60%
| 0%-50%

{



3) Evoluciones nacionales

)
0

O€OCEOTHOPEOFE

60

s of DT Yusl B

Q42T Y zen cual de los si e que se elp de la Unidn Europea? ;En primer lugar? ;Y ademds de ésta? (MAX. 3 RESPUESTAS)
Empleo y asuntos sociales Crecimienta dmi Ed dn y T it Salud pliblica En investigacién cientifica
| eB7sPr Efu;?: DIf.2013- EB75Pr. Ef:;?f DIt 2013- EB75Pr. Eﬂ?f Dif. 2013- | EB75Pr. Eﬂff ‘ DIf. 2013- | EB75Pr. aﬂf Dit. 2013-

o1 | M| zenr | 2o | B0 | 20n1 | 20 | MR | owr | 20m | 3| 201 | 2om | R | 204

UE27 2% | 50% +8 | 40% | 48% | +8 | 30% | 43% +4 | 3% | 4% | +5 0% | 2% | +2
EUROZONA | 46% | 53% +7 | 1% | 49% | +8 | 43% | 43% +5 | 3% | 41% | +6 | 20% | 26% | +1
NO EURD 3% | 43% +8 40% a7% +7 33% 6% +3 | 3% | 4% | +3 13% | 16% | +3
PT B5% | 73% | +18 | 46% | 58% | +12 | 40% | 46% +6 | 30% | 54% | +15 | 14% 8% -6
EE 7 38% 51% +13 41% 34% . -7 35% 49% +14 35% 50% +15 13% 15% +2
PL 7% | S0% | +13 | 35% | 41% | 46 | 2% | 7% = 0% | 46% +7 1% | 15% +4
Es B3% | 75% | +12 | 45% | 49% | +a 45% | 57% | +11 | 3% | 59% | +23 | 15% | 9% +4
AT 42% | 54% | +12 | 34% | 44% | +10 | 40% | 43% +3 2% | 3% -5 7% | 20% +3
RO 0% | 52% | +12 | 44% | 58% | +14 | 3% | 42% | +11 | 36% | 43% +7 15% | 16% +1
sK 59% | 71% | +12 | 30% | 42% +3 21% | 28% +7 3% | 35% -8 15% | 14% -1
T 7% | 48% | +11 | 3% | 50% | +21 | 42% | So% | +10 | 41% | 42% 1 8% 11% +3
ML 45% 55% +10 46% 5% . +11 57% 56% -1 41% 40% -1 19% 25% +6
Fl 60% T0% +10 26% 33% | +7 17% 19% +2 36% 41% +5 10% 20% +10
EL 5% | 60% +9 65% | 69% | +4 7% | aT% = 4% | B1% | +17 | 6% | 17% +1
UK 22% | 0% +8 3% | 329% | +6 | 39% | 40% +1 0% | 4% 41 12% | 1% +1
BE 6% | 53% +7 | 42% | 50% +8 | 43% | 4% +4 | 3 | 40% +3 2% | 2% =
cz 55% | 62% +7 | 4% | 51% +8 | 23% | 28% +5 41% | 45% 4 | 5% | 18% +3
DE 4% | 48% +7 | 3% | 30% +2 | 5% | 50% +7 3% | 3% = 0% | 26% -4
L 6% | 43% +7 | 20% | 43% | +14 | 49% | 56% +7 7% | 3% +6 16% | 20% a4
FR 7% | 5% +6 | 32% | 48% | +16 | 43% | 45% +2 | 3% | 45% +8 | 24% | 24% =
DK 36% 41% +5 44% 57% . +13 46% 49% +3 30% 35% +5 29% 2T% -2
1§ 32% 37% +5 44% 58% | +14 28% 32% +4 26% 32% +6 33% 36% +3
v 8% | 49% +3 % | 4% | -2 0% | 46% +6 u% | 39% +5 7% | 15% 2
oy 0% | 41% +2 | 6% | 78% | +22 | s54% | 6% +2 64% | 58% -6 15% | 17% +2
s 0% | 62% +2 | 5M% | 63% +6 | 32% | 40% +8 | 3% | 43% +7 15% | 19% +4
LT 39% | 40% | +1 | 57% | 56% | -1 28% | 33% | +5 | 35% | 44% | +9 | 14% | 17% | +3
s [ so% | 4% | -1 | 36% | a8w | +12 | 3s% | % | -3 4% | 30% | -4 | 20% | 23% | +3
86 9% | &% -2 50% | 64% | 45 28% | 0% | +11 | 44% | 8% -6 1% | 17% +6
HU 7% | 44% -3 61% | 54% | +3 26% | 31% +5 4% | 34% = 12% | 16% +4
IE 52% | 42% -10 55% 52% | -3 59% 48% -11 41% 41% = 15% 12% -3

HR - 51% - - 63% - - 28% - - e | - - [ [ -
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‘ H. LA REFORMA GLOBAL DEL SISTEMA BANCARIO

1) Media europea

Q40. En su opinién, ¢;seria cada una de las siguientes medidas mas
efectiva si fuera implementada a escala nacional o a escala europea?

e
- 57% 32%
dificultades -

Regular y limitar las

bonificaciones de los _ 54%_ 37%

banqueros

Supervisar y vigilar a los _ 54%_ 39%
bancos

Corantizaros depostos | N~ I
bancarios de los ciudadanos

Mas efectiva a Mas efectiva a No sabe
escala europea escala nacional

@ UE28

11%

9%

7%

8%



2) Resultados nacionales

Pregunta: Q40.1. En su opinidn, ;seria cada una de las siguientes medidas més efectiva si fuera implementada a escala nacional o a

= NL T2% escala europea?
E DE 0% Opcidn:  Supervisar y vigilar a los bancos
— 65% Respuestas: Mas efectiva a escala europea
B s 5%
LT 0%
e 1 60%
aa SE 60%
| |} k= 58% Leyenda del mapa
I 58% B 61 - 100%
= Es 56% B 5% -60%
b 7 56% o] 0%-50%
i DK 56%
=R 54%
3= 54%
. BG 54%
[ e
B 53%
B sK 52%
- 52%
o AT 52%
o HU 51%
H=4a18 51%
= HR 50% =
| 3 8% .
o | oY 7% =
= FL 45%
| 4%
Iiro 35%
2 32%
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3) Evoluciones nacionales

Q40 En su opinidn, ¢seria cada una de las siguientes medidas mas efectiva si fuera implementada a escala nacional o

CLVOE0DO

OGO

COOHEOPOTO

—
(%]

0

v

$Ow

a escala europea?

Respuesta: Mas efectiva a escala europea

Apoyar a los bancos

Regular y limitar las
bonificaciones de los

Supenisary vigilar a

Garantizar los
depositos bancarios

con dificultades hangueros los bancos di bk b

| UE28 | 57% 549 54 47%
| EURD ZOMNA ‘ 61% 60% 60% 51%
| MNO EURD ‘ 49% 44% 42% 40%
ML 67% 9% T2% 5E6%
DE 3% Ga% T0% 5E6%
LY T2% G64% 65% 65%
Sl £9% G2% 65% 57%
LT 9% A7% G0% 1%
Ly 65% 63% 60% 42%
SE 61% 60% G0% 47%
BE 67% G2% 508% 3%
IT 60% 57% 3% 5%
CZ G6% 54% BE% 5%
DK 54% 43% BE% 38%
ES 56% 5% 5E6% 3%
BG 63% 49% hd% 47%
FR G62% 5% 54% 42%
Fl 55% 4% 4% 3%
2T h9% 2% 3% 0%
EE TO% 50% 52% 48%
AT 51% 6% 2% 7%
Sk 63% H7% h2% 49%
EL 56% 51% 51% 51%
HU 5a% 51% 51% 47%
HR G0% 0% 0% 0%
IE 58% 54% 43% 48%
cY 63% 49% 47% 5%
{3 h3% 47% 45% 44%
MT 57% 39% 44% 36%
RO 49% 46% 35% 38%
Uk 36% 34% 32% 29%
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ECONOMIiA EUROPEA

I. TRES INICIATIVAS PARA MEJORAR LOS RESULTADOS DE

LA

1) Media europea

Q43. ;Qué tres iniciativas mejorarian la actuacion de la economia europea? (MAX. 3

RESPUESTAS)

Mejorar la formacién profesional y la educacion
Reducir la deuda y los déficits publicos

Hacer mas facil la creacion de empresas
Invertir en investigacién e innovacion

Facilitar a las empresas el acceso al crédito

Utilizar la energia de forma mas eficiente

Reforzar la regulacion de los mercados
financieros

Invertir en productos y servicios buenos para el
medio ambiente

Invertir en transporte (autopistas, vias de tren,
etc)

Aumentar el nimero de horas de trabajo
Aumentar la edad de jubilacién

Otro (ESPONTANEO)

No sabe

Il EB79.5 Junio 2013
EB78 Ot. 2012

37

I, 47
46%

I 2%
39%

I 32%
33%

I 31%
32%

I 23
23%

I 20%
19%

I 19%
25%

I 2%
12%

I 12%
1%

B 6%
6%

W 4%
4%

I 1%
2%

Bl 6%
4%

@ uc27




2) Resultados nacionales

B C2
I
B s
LT

== HR

53%
52%
50%
49%
49%

48%

3%

36%

35%

Pregunta: Q43. ;Qué fres iniciativas mejorarian la actuacion de la economia europea? (MAX, 3 RESPUESTAS)

Respuestas: Mejorar la formacidn profesional y la educacidn

38

Leyenda del mapa
B 515 - 100%
B 41%-50%
| 0%-40%



3) Evoluciones nacionales

Q43 ;Qué tres iniciativas mejorarian la actuacion de la economia europea? (MAX. 3 RESPUESTAS)

Mejorar la formacidn profesional y  Redudr la deuda y los déficils Hacer mas facil la creacidn de Invertir en investigacion e Facilitar a las empresas el Utilizar Ia energia de forma mas

fa educacion plblicos empresas innovacion acceso al crédito eficiente
eB78ot | 2785 pugors esrsor FE°% proots | eszsor | FDTO° onooi: esrsor | FT0S piaors esrsor | B0 praois eszaor | Fo° o 2013 |
22 | o08 | @2 | a2 | o2 | 2w | 20w | o0 | |2 | 303 | awe | e | 208 | a2 | iz | oud | 2w |

o | UE27 | 46% | 47% | +1 | 39% I 32% I -7 | 33% | 32% . -1 . 32% [ 31% [ -1 [ 23% . 23% [ = [ 19% : 20% . +1

[ Evmozona | ar% | aow | +2 | 4% | 3% | -8 | aw | 3 = [ aaw [ % [ +1 | 2sw | 25w 3 % | 9% | 41

| noEurRo a% | 4% | -1 | 35% | 30% | -5 | 2% | 20% | -3 | 2% | 24% 3 | 0% | 8% | -2 | 2% | 2% | +1
@ oy s3% | oo% | +13 | S6% | 53% | -3 | 3% | 2% | -9 | 2r% | % | +7 | 6% | 13% | -3 | 3% | 2% | -8
Q PT | 4a% | sa% | +10 | 31% | 3% | +6 | 26% | 23% | -3 | 26% | 25% | -1 | 2% | 21% | -1 | 12% | 13% | +1
~ CZ | 28% | 36% | +8 | 49% | 41% | -8 | 22% | 22% . = . 30% . 30% . = I 13% . 13% | = I 29% I 24% I -5
- AT aT% | s4% | +7 | 4% | 20% | -12 | 20% | 2% | +3 | 26% | 20% | +3 | 19% | 22% | +3 | 28% | 32% | +4
= EL 4% | 47% | +6 | 42% | 44% | +2 | 35% | 31% -4 | 3% | 3% | -3 | 6% | 12% | -4 | 28% | 28% =
@ 8l 20% | 3% | +6 | 4% | uw% | -8 | 5% | 15% | = | 4m% | a3 | = | 7% | 19% | +2 | 2% | 21% | -1
u SK 35% 41% +6 41% 30% -11 19% 20% +1 26% 26% = 14% 17% +3 29% 26% -3
O BE 45% | 50% | +5 | 42% | 28% | -14 | 34w | 4% | = | M% | 3% | -2 | % | 4% | = | 25% | 24% | -1
& L 54% | S9% | 45 | 6% | 33% | -3 | 33% | 32% | -1 | 312% | 3% | +1 | 1% | 12% | +1 | 1e% | 8% | -1
@ | DE | 0% | 6% | +4 | 49% | 35% | -14 | 21% | 21% | = | 3% | 41% | +4 | 12% | 15% | +3 | 25% | 28% | +3
= HU 3% | 9% | +4 | 4% | 0% | -7 | 3% | 3% | -1 | 23% | 18% | -5 | 21% | 24% | -3 | 32% | 33% | +1
@ DK s3% | S6% | +3 | 33% | 40% | +7 | 3t% | 39% | +2 | 41% | 30% | -2 | 2r% | 26% | -1 | 24% | 2% | -2
O m 2% | 3% | 43 | M% | 25% | -9 | 39% | 41% | +2 | 3r% | 38% | +1 | 35% | 32% | -3 | 10% | 4% | +4
: . LV_ 46% | 49% | +3 | 34% | 27% | -7 . 39* | 29% = 1(" . 22% I 21%‘ | -1 I 17% | 15%. I -1 | .1 6% I 16% I =
o LT 3% | 34% | +3 | 40% | 36% | -4 | 57% | 4% | -10 | 22% | 19% | -3 | 4% | 13% | -1 | 23% | 24% | +1
- Al 41% | A% | +3 | 42% | 4% | -1 | 33% | 39% | +6 | 32% | 36% | +4 | 12% | 18% | +6 | 3% | 26% | -5
[ PL 36% | 37% | +1 | 25% | 20% | -5 | 33% | 30% | -3 | 23% | 19% | -4 | 24% | 26% | +1 | 7% | 21% | +4
{; SE 51% 52% +1 45% 3% -8 26% 27% +1 43% 43% = 6% 9% +3 24% 25% +1
a EE 54% 54% = 23% 17% I -6 I 28% I 32% I +4 I 24% I 20% I -4 I 9% I 1% I +2 I 30% I 24% I -6
O FR 4% | aT% | -1 | 4T% | 1% | -6 | 40% | 44% | +4 | 32% | 31% | -1 | 21% | 21% | = | 15% | 15% | =
Dl | sa% | s | -1 | 4w | 4w | -3 | 0% | 2% | +8 | 24% | 21% | -3 | 0% | 8% | -2 | 3w | 3% | -4
- BG as% | 42% | -3 | % | 6% | -1 | 49% | 4a% | -5 | 33% | 28% | -5 | 18% | 1% | -1 | 32% | 29% -3
:ﬁ NL 52% | 49% | -3 | 43% | 33% | -10 I 18% | 18% I = I 40% I 39% . -1 I 24% I 32% I +8 | 20% I 17% I -3
& | UK | e6% | a3% | -3 | 4% | 3% | -5 | 20% | 26% | -3 | 23% | 2% | -2 | 21% | 15% | -6 | 19% | 22% | +3
© Es S50% | 46% | -4 | 20% | 27% | -2 | 49% | 45% | -4 | 30% | 33% | +3 | 4% | 4% = 0% | 9% 1
O E 54% | 48% | -6 | 20% | 25% | -4 | 40% | 35% | -5 | 30% | 3% | +1 | 40% | 34% 6 | 16% | 20% | +4
‘ ' RO I 60% | 54% I -6 | 23% I 20% I -3 I 32% I 28% I -4 I 32% I 27% I -5 I 16% I 17% I +1 I 18% I 17% ! -1
@| HR . 40% . . 0% | - . 41% L . 40% . . 17% . . 17% R
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‘ J. LOSEUROPEOSY LA GLOBALIZACION DE CARA A 2025

1. Los actores mejor posicionados para aprovechar los efectos positivos de la
globalizacion

1) Media europea

Q3/7T. En su opinion, en 2025, ;cuales de los siguientes actores le permitiran
beneficiarse de una manera mas efectiva de los efectos positivos de la
globalizacion? ¢ En primer lugar? ;Y en segundo lugar? (MAX. 2
RESPUESTAS)

La Union Europea | /9%
El Gobierno (NACIONALIDAD) [
Las empresas privadas [ NN 30%

Las organizaciones no gubernamentales

(onGs) I 18%

Ninguno de éstos (ESPONTANEO) [N 13%

No sabe [ 18%
@ UE2S

40



2) Resultados nacionales

Pregunta: Q37T. En su opinidn, en 2025, ;cules de los siguientes actores le permitiran beneficiarse de una manera mas efectiva de los

Ilro 68% efectos positivos de la globalizacian? ;En primer lugar? .Y en segundo lugar? (MAX. 2 RESPUESTAS)
l. BE 66% Respuestas: La Unién Europea
o 65%
{1 60%
== HR 59%
o HU 57%
B BG 57%
B sx 57% Leyenda del mapa
. 56% B 565 - 100%
p—h 55% B 46% -55%
BRE 54% | 0%-45%
AT 52%
B DK 52%
= F 52%
e 52%
-l 52%
| s 50%
| 0 50%
=
T NL 48%
= 47%
" ey 45%
[ - 44% =
Il 44%
Ees 43%
- 43%
=t 40%
—Y 40%
2 33%
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3) Evoluciones nacionales

Q37T En su opinidn, en 2025, ;cuales de los siguientes actores le permitiran beneficiarse de una manera mas efectiva de los
efectos positivos de la globalizacion? ;En primer lugar? ¢Y en segundo lugar? (MAX. 2 RESPUESTAS)

La Unidn ifgm; ernlg;?:sas La{jol:g.: I':‘Iliﬂ Minguno dg éstos i sabe
Europea LIDAD) privadas guberna- (ESPONTAMNEQ)
mentales (OMNGs)

® UE28 \ 49% \ 43% L% | 18% | 13% \ 18%

| EUROZONA 50% | 41% | a0% | 16% | 14% ‘ 18%

| NOEURO | 48% \ 46% | 29% | 20% | 11% | 18%
() RO £8% 56% 19% 13% 6% 13%
O BE B6% 45% 41% 20% 9% 7%
q) MT B5% 58% 13% 10% 1% 22%
- LU B0% 38% 25% 20% 18% 15%
S HR 59% 39% 30% 24% 12% 12%
w BG 57% 47% 17% 13% 12% 19%
o HU 57% 50% 20% 18% 17% 10%
= sK 57% 32% 23% 27% 15% 14%
& DE 56% 48% 32% 1% 1% 17%
- PL 55% 43% 25% 21% 7% 20%
) IE 54% 41% 32% 25% 6% 15%
-] DK 52% 45% 55% 18% 5% 10%
) LT 52% 43% 24% 18% % 24%
o AT 52% 51% 24% 16% 20% 1%
= Fi 52% 56% 35% 24% 12% 6%
& SE 52% 37% 7% 31% 9% 9%
® cz 50% 27% 40% 30% 16% 13%
() FR 50% 40% 23% 20% 12% 20%
) L 49% 41% 47% 18% 7% 16%
= EL 47% 48% 15% 12% 37% 7%
&) cY 45% 42% 26% 18% 255 13%
(] i 44% 41% 32% 19% 17% 15%
Q PT 44% 36% 25% 16% 16% 23%
- EE 43% 24% 33% 22% 14% 25%
®© ES 43% 28% 27% 15% 16% 28%
—] LV 40% 24% 330% 15% 22% 23%
- 5| 40% 21% 33% 29% 33% 10%
wx UK 3% 49% 32% 20% 14% 22%
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2. Los actores mejor posicionados para proteger de los efectos negativos de la
globalizacion

1) Media europea

Q38T. Y, en su opinion, en 2025, ; cuales de los siguientes actores le permitiran
protegerse de una manera mas efectiva de los efectos negativos de la
globalizacion? ¢ En primer lugar? ;Y en segundo lugar? (MAX. 2
RESPUESTAS)

La Union Europea | /9

El Gobierno (NACIONALIDAD) [ 9%
Las organizaciones no gubernamentales g
(ONGs) _ 19%

Las empresas privadas || 18%

Ninguno de éstos (ESPONTANEO) [ 15%

No sabe [ 19%
@ UE2S



2) Resultados nacionales

Pregunta: Q38T Y, en su opinidn, en 2025, ;cudles de los siguientss actores le permitiran protegerse de una manera mas efectiva de los

|} =S B7% efectos negativos de la globalizacion? ;En primer lugar? ;Y en segundo lugar? (MAX. 2 RESPUESTAS)
d Ll B4% Respuestas: La Union Europea
o LU 62%
H—ES 62%
|} & 62%
—NL 60%
H—EL 57%
= 56% Leyenda del mapa
- 56% B 565 - 100%
o sK 55% B 46%-55%
BRE 54% | 0%-45%
—_—HR 54%
e— 54%
I BG 52%
B HU 52%
- 51%
b G2 50%
=
o AT 48%
| 1 & 48% it
= 47%
H=4a18 45% 2
- »

i 45% » ' =
i ! 44% Y

o Y 44% o=
- Kz 44% _
s 38%
—Y 37%

2 uk 34%



3) Evoluciones nacionales

Q38T Y, en su opinion, en 2025, ;cuales de los siguientes actores le permitiran protegerse de una manera mas efectiva de
los efectos negativos de la globalizacion? zEn primer lugar? ;¥ en segundo lugar? (MAX. 2 RESPUESTAS)

Las arganiza-
i ii&%ﬂﬂ; c;sngng? emlp-ra:sas s e d‘? s Mo sabe
=l LIDAD) mentales privadas {E SRR
(ONGs)

@ UE28 4% 40%  19% | 18% | 15% o 19%

| EUROZONA | 49% | 46% | 8% | 8% | 16% 9%

| NOEWRO | at% | 5% | 21% | 18% | 13% | 18%
(_) BE 7% 61% 20% 24% 9% 7%
{j MT 64% 65% 10% 5% 2% 23%
{3 DK £2% 68% 18% 22% 6% 10%
&- LU £2% 51% 20% 11% 19% 14%
(_} RO £2% 57% 16% 14% 7% 15%
&- NL 60% 62% 16% 16% 7% 16%
@ SE 57% T7% 24% 14% 10% 5%
e DE 56% 56% 13% 13% 13% 19%
{-_-_u Fi 56% 67% 22% 16% 14% 7%
6 5K 55% 38% 26% 21% 16% 15%
O IE 54% 52% 23% 22% 7% 16%
' PL 54% 45% 24% 18% 8% 22%
@ HR 54% 40% 28% 19% 15% 15%
* BG 52% 47% 17% 10% 1% 22%
:} HU 52% 53% 23% 15% 20% 10%
. LT 51% 43% 18% 14% 12% 26%
& cz 50% 34% 32% 27% 18% 12%
O FR 48% 47% 21% 14% 13% 21%
;ﬁ- AT 48% 53% 18% 18% 21% 11%
@ EE 47% 37% 18% 13% 16% 26%
@-‘ EL 45% 50% 13% 10% 40% 7%
Q) I 45% 39% 20% 26% 20% 16%
_ ) cy 44% 48% 14% 17% 30% 12%
@ PT 44% 35% 16% 19% 18% 24%
6 sl 44% 30% 28% 19% 36% 8%
@ ES 38% 30% 19% 18% 17% 31%
@ LV 37% 32% 15% 13% 31% 23%
QE UK 34% 57% 20% 20% 17% 21%
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3. Lamayor potencia econdmica mundial en 2025

1) Media europea

Q39T. En su opinion, ¢ qué pais o grupo de paises de la siguiente lista
seran la principal potencia econémica en el mundo en 20257 ¢ En
primer lugar? ;Y ademas de éste? (RESPUESTA MULTIPLE)

China

Los Estados Unidos
La Unién Europea
Japon

Rusia

India

Brasil

Canada

Sudafrica

Otros (ESPONTANEO)

No sabe

73%

51%

24%

23%

21%

19%
B
| B

KL

| 1%

B

@ UE28
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2) Resultados nacionales

(1 LS
-
2 ok

I sK
Lt

Lu

-
—
- AT

— ML
B cE
B BG
‘Pt
Ii:R
|} S
o HU
b C2
o HR
e
—RL7
- FL
| B AG
=
= | CY
i sl
=E wk
s
=e
il
B

A47%
38%
36%
34%
0%
30%
28%
28%

28%
2%
26%
26%
26%

25%
24%
24%
23%

23%

21%
21%
20%
16%

15%

14%

9%

Pregunta: Q39T. En su opinidn, ;qué pals o grupo de paises de la siguiente lista seran la principal potencia econdmica en &f mundo en

20257 ;En primer lugar? ;¥ ademds de éste? (RESPUESTA MULTIPLE)

Respuestas: La Unién Europea

47

Leyenda del mapa
B 31% - 100%
B 21%-30%
| 0%-20%



3) Evoluciones nacionales

Q39T En su opinidn, ;qué pais o grupo de paises de la siguiente lista seran la principal potencia econdmica en &l mundo en 20257
SEn primer lugar? ;Y ademas de éste? (RESPUESTA MULTIPLE)

China EsLi_aojoa T Japdn Rusia India Brasil Canada | Sudafrica
Unidos -

0 | UE28 | 73% | 51% | 24% | 23% \ 21% \ 19% \ 13% \ 4% \ 3%

| EUROZONA | 74% | 48% | 24% | 23% | 19% | 20% | 15% | 3% | 2%

| NOEURD | 70% | 56% | 25% | 22% | 25% | 18% | 10% | 5% | 3%
(_} RO 70% 7% 47% 32% 38% 9% 7% 10% 5%
e DE 80% 42% 35% 129% 19% 21% 8% 1% 2%
{3 DK 90% 71% 36% 17% 14% 20% 14% 3% 2%
&- LU 83% 55% 34% 17% 17% 23% 14% 4% 1%
@ EE B8% 38% 30% 23% 26% 16% 9% 4% 1%
* SK B53% B50% 30% 29% 53% 10% 9% 10% 2%
' LT 53% 53% 29% 31% 35% 8% 5% 8% 2%
e- AT 1% 0% 29% 22% 18% 22% 11% 4% 3%
e- NL 82% 49% 29% 17% 17% 26% 21% 2% 2%
{} SE 89% 57% 28% 15% 17% 38% 14% 20 5%
* BG 8% 54% 27% 27% 31% 10% 1% 4% 0%
(_) BE 79% 54% 26% 19% 20% 27% 18% 4% 3%
(_} FR 80% 58% 26% 24% 13% 28% 14% 3% 2%
-:'} HU 57% 51% 26% 26% 28% 11% 7% 5% 3%
{j MT B2% 49% 26% 19% 10% 10% 9% 5% 2%
. cz B6% 1% 250% 35% 32% 11% 8% 11% 3%
@ HR B54% 53% 24% 26% 27% 1% 5% 5% 2%
@ LV B0% 44% 23% 21% 41% 7% B% 5% 1%
'. PL 3% 51% 23% 18% 28% 9% 5% 4% 2%
lj IE 71% B51% 22% 18% 15% 13% 9% 12% 4%
_ cy 82% 569% 21% 329 70% 7% 5% 7% 2%
-i_-p Fl 81% 54% 21% 19% 23% 25% 12% 3% 3%
6 sl 80% 46% 20% 23% 30% 23% 19% 5% 3%
§i§ UK 73% 49% 16% 18% 16% 28% 13% 3% 3%
@ EL 80% 50% 15% 20% 57% 9% 7% 5% 1%
@ ES 73% 57% 15% 34% 10% 9% 14% 4% 1%
() T 63% 35% 14% 31% 23% 21% 22% 4% 4%
@ PT 4% 43% 9% 16% 9% 6% 29% 3% 3%




